

ДАН

дневне новине

ДАНАС УЗ „ДАН“ ДОДАТАК ЗА КЛАДИОНИЧАРЕ



КО ЈЕ УБИО ДУШКА ЈОВАНОВИЋА



4314.

ЗБОГ СУМЊИ У НЕЗАКОНИТО ПОСТУПАЊЕ МОБИЛНИХ ОПЕРАТЕРА, АГЕНЦИЈА ЗА ЗАШТИТУ ЛИЧНИХ ПОДАТАКА ПОКРЕНУЛА ПОСТУПАК НАДЗОРА

По наредбама истражних судија достављали листинге свих грађана



Страна 11

- Ове године листинзи су тражени четири, а прошле чак осам пута. Управа полиције некада је и без налога суда долазила до листинга, а сада се покрива налозима истражних судија
- Компанија Теленор је од Агенције тражила мишљење да ли је по закону да достављају податке за своје кориснике
- Налози суда о претресању података свих учесника у телекомуникационом саобраћају са одређеног простора, па макар то било и само насеље, а камоли територија читаве државе, не одговарају стварним потребама и у супротности су са домаћим и међународним правом, упозорава члан Савјета Агенције за заштиту личних података Раденко Лацмановић

НАКОН НОВИХ САЗНАЊА О НЕСТАНКУ БЈЕЛОПОЉЦА, ВИШЕ ОД 100 СЛУЖБЕНИКА УПРАВЕ ПОЛИЦИЈЕ ЈУЧЕ ПРЕТРАЖИВАЛО ТЕРЕН У ОКОЛИНИ СЛИЈЕПАЧ МОСТА

Страна 10

Сумњају да је Јеврић опљачкан, па убијен



БИВШИ ГРАДОНАЧЕЛНИК БУДВЕ САСЛУШАН У ИСТРАЖНОМ ПОСТУПКУ ОКО ИЗГРАДЊЕ ФАБРИКЕ ЗА ПРЕРАДУ МОРСКЕ ВОДЕ У БУДВИ

Куљача оптужио Света и за малверзације у случају „Осмоза“

Страна 7

СТАНОВИ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ХИЉАДУ ПЛУС ДАЛЕКО ОД ПОВОЉНИХ

Квадрат скупљи него на тржишту

Страна 5

ВЕЛИКА НАГРАДНА ИГРА

Сваки је **ДАН** шанса за **СТАН**

НЕ ПРОПУСТИТЕ!!! У ТОКУ ЈЕ ПОСЛЕДЊЕ КОЛО НАГРАДНЕ ИГРЕ

24. коло

БУДНО 5

18.3.2016

Сваки је **ДАН** шанса за **СТАН**

ПРИНЦ ОД ВЕЛСА И ВОЈВОТКИЊА ОД КОРНВОЛА ОД ДАНАС У ЦРНОЈ ГОРИ



Чарлса дочекују прштом и дрењинама

Страна 2

ЗБОГ ОДЛУКЕ ДПС-а ДА БОЈКОТУЈЕ ПАРЛАМЕНТ

Влада распушта тиватску скупштину

Страна 3

МЕДОЈЕВИЋ ПОЗВАО ЕУ ДА ПРЕМА ЦРНОЈ ГОРИ ПОСТУПИ КАО ПРЕМА МАКЕДОНИЈИ

Брисел да тражи Милову оставку

Страна 4



РАДНИЦИ БОКСИТА ПРЕКИНУЛИ БЛОКАДУ КОПА ЗАГРАД



Радници Боксита

Одговорност, па посао

Бивши радници Рудника боксита након јучерашњег разговора са представницима компаније Унипром метал, која је власник те фирме, повукли су се испред површинског копа Заград са којег од уторка нијесу дозвољавали одвоз руде. Одлуку о блокади донио је Самостални синдикат Боксита због проблема двадесетак бивших радника које је запослила фирма „Рудкоп“, коју је Унипром метал ангажовао као подизвођача на Заграду. Рудари су тражили редовне и веће плате, као и проширење копа чиме би се осигурао дугорочнији рад на тој локацији. Због проблема на рудокопу власник Унипром метала **Веселин Пејовић** раскинуо је уговор са „Рудкопом“, након чега су из те фирме затражили од радника да преузму рјешења о прекиду радног односа што су они

објективно у врло незахвалној животној ситуацији и егзистенцијално угрожени. За неколико дана видјећемо да ли ће ови људи који су учествовали у овим активностима бити примљени, или ће на неки начин, да кажем, бити кажњени због тога што су дали себи за право да изнесу незадовољство на овакав начин – рекао је Вукчевић препоручујући рударима да се пријаве на конкурс.

Он је истакао и да у Унипром металу нијесу били упознати да им је подизвођач за три мјесеца исплатио само једну плату и да су ти износи били много мањи од оних које та компанија исплаћује радницима Боксита које је она код себе запослила. Проблеми су, сматра Вукчевић, проузроковани неспоразумом јер Унипром не може да утиче на подизвођача по пи-

За критичаре нема посла

Из компаније Унипром **Веселин Пејовић** саопштили су јуче да је оглас којим траже 24 радника за посао на површинском копу Заград отворен за све незапослене из Црне Горе који посједују тражене квалификације. Садржина достављеног саопштења, међутим, у многоме се разликује од онога што се могло чути јуче ујутро испред копа када је правни заступник Унипрома **Зоран Вукчевић** обећао бокситашима да ће се заложити да добију посао у тој компанији, те да ће неспоразуме рјешавати због чега су рудари прекинули блокаду Заграда која је трајала од уторка. У саопштењу Пејовић је навео да му је драго што је радницима појашњено „оно што је била заблуда или погрешна информисаност“, али је остао при свом ставу од прије два дана да они који су га током блокаде оптуживали неће добити посао.

одбили. Правни заступник Пејовићеве компаније **Зоран Вукчевић** потврдио је јуче радницима да је Унипром метал објавио конкурс за пријем нових радника за рад на Заграду. Они који буду примљени посао ће добити код Унипрома, а не будућег подизвођача. Међутим, није могао у потпуности да гарантује да ли ће сви радници Боксита који су протестовали добити нову шансу за посао, а Пејовић је иначе због оптужби које су му рудари упутили поручио да их неће упослити.

– Остаје да препознамо да ли је блокада била намјерна опструкција да се направити штета Унипрому или један спонтани револт људи који су

тању његовог рада и пословања.

– Да би убудуће избјегли овакве врсте неспоразума расписали смо оглас и ми ћемо примити људе и према њима ми одређивати плате које ће бити као и осталим радницима. Запослени у Сектору транспорта 4. марта су примили плату за фебруар, а нето износ је био 780 еура – казао је радницима Вукчевић додајући да ће се Унипром потрудити да им надокнади оно за шта су оштећени по питању плата. Представник радника **Никола Жугић** рекао је да блокаду прекидају јер вјерују Вукчевићу да ће за њих посла бити.

Б.БРАШЊО

СТАНОВИ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ХИЉАДУ ПЛУС ДАЛЕКО ОД ПОВОЉНИХ

Квадрат скупљи него на тржишту

■ Зетаградња нуди станове на крају Старог аеродрома за 990 еура по квадрату, а у згради поред те цијена квадрата је око 900 еура. У Загоричу гдје просјечне цијене квадрата нијесу преко хиљаду еура, нуде станове по цијени од 1.110 еура по квадрату

Цијене квадрата станова који су понуђени грађанима у оквиру пројекта „Хиљаду плус“ у Подгорици више су у односу на тржишне цијене станова на тим локацијама. То показују подаци агенција за некретнине, када се упореде са цијенама станова који су понуђени у оквиру пројекта.

Тако је Зетаградња понудила станове на крају Старог аеродрома за 990 еура по квадрату, а тик уз њихове двије зграде, које су у изградњи, могу се купити станове за 900 еура по квадрату. Ако се купују од подизвођача, квадрат се може наћи и за 850 еура.

Светозар Мијушковић из Атос некретнина је казао да се цијене квадрата стана на Старом аеродрому крећу од 900 до 1.000 еура, али да је Зетаградња најквалитетнији грађевинар и да у њиховом случају квалитет зидања диктира цијену.

– Гађевинари који знају свој квалитет, неће спуштати цијене испод нивоа за који они сматрају да одговара њиховом квалитету градње. Сигурно је да постоји разлика у квалитету градње између Зетаградње и других грађевинара. На примјер, у Сити кварту су исте цијене квадрата код Зетаградње и Челесбића, али сви иду код Зетаградње – рекао је Мијушковић.

Зетаградња је у оквиру пројекта „Хиљаду плус“ понудила највише станова – 370. Од тога су најјефтинији квадрати на крају



Највише станова понуђено у Подгорици

Старог аеродрома и Забјелу по 990 еура. У Блоку 6 нуде станове за 1.100 еура по квадрату, у Сити кварту за 1.200 еура, а у Загоричу за 1.100 еура.

Мијушковић је казао да се у Загоричу станове крећу у просјеку од 800 до 1.000 еура по квадрату, али да је продаја слабија. С обзиром на то да Зетаградња гради зграду у том насељу, како је навео, не сумња да ће продаја бити добра.

– Циљ пројекта „Хиљаду плус“ је да сви учесници смање цијене услуга и одрекну се дијела профита. Грађевинарима продаја станова иде добро и може им се да не смањују цијене станова – закључио је Мијушковић.

Из Атос некретнина су нам казали да Зетаградња одскаче по квалитету у односу на остале грађевинаре те да је логично да су код њих станови скупљи.

Према њиховим подацима квадрат на Старом аеродрому је у просјеку од 900 до 1.000 еура, а да се може наћи и за 850. Са забјелске стране Љубовића квадрат је

од 900 до хиљаду еура, док је у Загоричу око хиљаду еура. У Сити кварту је квадрат 1.200 еура.

Позив за учешће у пројекту „Хиљаду плус“ биће данас расписан за грађане. Они ће од понедјелка моћи да конкуришу за 753 стана, који су подијељени у А и Б групу станова. Станови на А листи имају потпуну документацију и укупно их је 649, док су на Б листи 104 стамбене јединице, за које треба допунити документацију по захтјеву Пројектног одбора.

Највише станова је понуђено у Подгорици – 641. У Никшићу се продаје преко „Хиљаду плус“ 47 станова, Бијелом Пољу 25, а Херцег Новом 16. Од 33 зграде у којима се нуде станови, само је шест изграђено, док је 27 у изградњи. Највише је понуђено једнособних станова – 404, двособних је 252, а гарсоњера 27.

Камате за кредите у оквиру пројекта биће 3,99 одсто, док ће нотари смањити цијене услуга за 50 одсто.

Д.М.

ЧЕКА СЕ ОДЛУКА У СПОРУ ВИЛЕ ОЛИВА СА МОРСКИМ ДОБРОМ

Буџет оштећен за десетине хиљада

У Управном суду јуче је закључена расправа у спору који води ХТП Вила Олива, сувластништво **Жарка Ракчевића**, са Морским добром због поништавања одлуке о закупу плаже у Петровцу. Судска одлука најављена је у року од 30 дана. Ракчевић је покренуо управни спор против „Морског добра“ због поништавања одлуке из 2013. године, којом је Будванској ривијери и Еуромикс трејду дата у закуп плажа у Петровцу и тражи одштету од 90 хиљада еура.

Вила Олива је на тендеру била прворангирана, са три пута више бодова од хотела „Палас“ и „Ривијера“, који су у власништву „Будванске ривијере“. Међутим, Ракчевић је остао без закупа након што су се „Будванска ривијера“ и Еуромикс трејд жалили на одлуку тендерске комисије, уз образложење да Вила Олива није испунила посебан услов тендера – да се хотел нађе у непосредном залеђу плаже. Тај спор се по трећи пут током протекле три године



Ракчевић

нашао пред Управним судом, након што је суд, претходно у два наврата поништио одлуку Морског добра, које је и по трећи пут донијело одлуку којом даје предност Будванској ривијери.

– Већ два пута Управни суд је поништавао скандалозне одлу-

ке Морског добра. Чињенично стање је да су тумачења Министарства одрживог развоја и туризма и Секретаријата за просторно планирање из Будве недвосмислена. Хотели Палас и Ривијера нијесу, пјешачком стазом, онако како је тражено тендером, повезани са хотелским купалиштем, раздваја их коловоз – саобраћајница ширине седам метара. Манипулацијама и неистинама прикрива се злоупотреба службеног положаја, јер је буџет Црне Горе и Општине Будва оштећен за преко 80 хиљада еура. Вилама Олива је у протекле три године нанијета штета од близу 100 хиљада еура – казао је Ракчевић.

По његовим ријечима, Вилама Олива, који су као савјесни, вишегодишњи купац плаже понудили 36 хиљада еура, та плажа је отета мимо закона и тендерских правила.

– Наши конкуренти су понудили за хотелско купалиште свега 10 хиљада еура, а неистине и злоупотребе службеног положаја су дефинитивно за др-

жавно тужилаштво и једном се мора прекинути ова фарса са омиљеним и подобним закупцима плажа и са десетинама хиљада еура штете које се на тај начин наносе буџету државе и Општине Будва – рекао је Ракчевић.

„Палас“ и „Ривијера“ се, како је раније казао, не граниче са плажом и нијесу са њом директно повезани пјешачком стазом, при чему се позвао на тумачење Министарства одрживог развоја и туризма.

ХТП вила „Олива“ дало је најповољнију понуду на тендеру, која је вреднована са 76 поена наспрам 25 поена другог понуђача, односно „Ривијере“ и „Паласа“.

Из Морског добра су раније казали да одлука тендерске комисије има упориште у ДУП-у Петровац, који је усвојио будвански парламент, те да ДУП потврђује да постоји пјешачка веза прворангираног понуђача, односно хотела „Палас“ и „Ривијера“ са хотелском плажом.

Ј.В.